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9. Za prvim odstavkom točke 5.6 se doda nov drugi odsta-
vek, ki se glasi:

"Nacionalne centralne banke (in ECB) so razvile meha-
nizem, ki omogoča, da se vse primerno finančno premoženje 
lahko čezmejno uporabi. Ta mehanizem je korespondenčni cen-
tralnobančni model, v katerem nacionalne centralne banke za 
finančno premoženje, ki so ga sprejele v svoj lokalni register, v 
TPA ali v poravnalni sistem, delujejo kot skrbniki („koresponden-
ti“) druga za drugo (in za ECB) (t. i. korespondenčna centralna 
banka, CCB). Posebne rešitve se lahko uporabljajo za netržno fi-
nančno premoženje, tj. bančna posojila in RMDB, ki ga ni mogo-
če prenesti prek SPVP. CCBM se lahko uporabi za zavarovanje 
terjatev vseh vrst kreditnih operacij Eurosistema. Poleg CCBM 
lahko nasprotne stranke za čezmejni prenos tržnega finančnega 
premoženja uporabljajo tudi primerne povezave med SPVP z 
lokalnimi SPVP ali v kombinaciji s CCBM. Primerno finančno 
premoženje se lahko uporabi tudi prek računa centralne banke 
v SPVP, ki se nahaja v drugi državi kot je centralna banka, če 
Eurosistem odobri uporabo takega računa. CCBM, vključujoč 
CCBM s povezavami, se uporablja kot osnova za čezmejno 
rabo tripartitnih storitev upravljanja s finančnim premoženjem."

10. Besedilo točke 5.6.1.3 se nadomesti z besedilom, ki 
se glasi:

"CCBM je na voljo nasprotnim strankam za tržno in netržno 
finančno premoženje od 9.00 do 16.00 ure po srednjeevropskem 
času na vsak delovni dan sistema TARGET2. Nasprotna stran-
ka, ki želi uporabiti CCBM, mora to sporočiti Banki Slovenije 
pred 16.00 uro. Poleg tega mora nasprotna stranka zagotoviti, 
da se primerno finančno premoženje za zavarovanje kreditnih 
operacij dostavi na račun CCB najkasneje do 16.45 ure po 
srednjeevropskem času. Sporočila ali dostave, ki ne bodo pri-
spela pravočasno, bodo zgolj obdelana po najboljših močeh in 
bodo lahko upoštevana za posojilo, dano naslednji delovni dan 
sistema TARGET2. Ko nasprotne stranke predvidijo potrebo 
po uporabi CCBM proti koncu posameznega dne, morajo, kjer 
je to možno, dostaviti finančno premoženje vnaprej (tj. vnaprej 
deponirati finančno premoženje). V izrednih okoliščinah ali ko 
se to zahteva za namene denarne politike, se ECB lahko odloči 
podaljšati čas zaprtja CCBM do časa zaprtja sistema TARGET2, 
v sodelovanju s CDD glede na njihovo zmožnost podaljšanja 
urnika poravnave za tržno finančno premoženje."

11. Prvi odstavek v točki 5.6.2 se nadomesti z besedilom, 
ki se glasi:

"Pri čezmejni rabi tržnega finančnega premoženja se lahko 
uporabljajo primerne povezave med SPVP v EGP, in sicer tako 
neposredne kot posredne prek tretjega SPVP."

12. Tretji odstavek v točki 5.6.2 se nadomesti z besedilom, 
ki se glasi:

"Povezava med dvema SPVP dovoljuje udeleženki enega 
SPVP imeti tržno finančno premoženje, izdano v drugem SPVP, 
ne da bi bila udeleženka tega drugega SPVP. Povezava med 
dvema SPVP obsega sklop postopkov in ureditev za čezmejni 
prenos vrednostnih papirjev s prenosom med računi nemate-
rializiranih vrednostnih papirjev. Povezava je v obliki zbirnega 
računa, ki ga odpre en SPVP (SPVP investitorja) v drugem 
SPVP (SPVP izdajatelja). Neposredna povezava pomeni, da 
med dvema SPVP ni nobenega posrednika. Poleg tega se lahko 
uporabi za čezmejni prenos vrednostnih papirjev v korist Euro-
sistema tudi posredna (relayed) povezava med SPVP. Posredna 
povezava je pogodbena in tehnična ureditev, ki omogoča dvema 
SPVP brez neposredne medsebojne povezave, da izmenjata 
transakcije in prenose vrednostnih papirjev prek tretjega SPVP, 
ki deluje kot posrednik. Preden se te povezave lahko uporabi-
jo za prenos zavarovanja za posojilne operacije Eurosistema, 
morajo biti ocenjene in odobrene s strani Eurosistema v skladu 
s standardi in postopki, ki so določeni v Okviru ocenjevanja 
uporabniških zahtev Eurosistema. Seznam primernih povezav 
se nahaja na spletni strani ECB (www.ecb.europa.eu)."

13. V točki 5.6. se doda nova podtočka 5.6.3, ki se glasi:
"5.6.3 CCBM s povezavami
Za čezmejno mobilizacijo primernega tržnega finančnega 

premoženja lahko nasprotne stranke uporabijo neposredno ali 
posredno povezavo v kombinaciji s CCBM.

Nasprotne stranke pri uporabi povezav med SPVP v kom-
binaciji s CCBM držijo finančno premoženje izdano v SPVP 
izdajatelja na računu pri SPVP investitorja, in sicer direktno ali 
prek skrbnika. V primeru posredne povezave lahko tretji SPVP 
nastopa kot posreden SPVP.

Finančno premoženje je lahko izdano v CDD v državi EGP 
izven euroobmočja, pod pogojem, da je bila povezava med 
SPVP izdajatelja in SPVP investitorja pozitivno ocenjena s strani 
Eurosistema v skladu s standardi in postopki, ki so določeni v 
Okviru ocenjevanja uporabniških zahtev Eurosistema.

 

 
 

 
Slika 3: CCBM s povezavami 

 

 
 
 
Slika 4: Čezmejne tripartitne storitve 

 

Uporaba primernega premoženja za zavarovanje terjatev, hranjenega pri TPA države B s 
strani nasprotne stranke, ustanovljene v državi A za pridobitev posojila od nacionalne 
centralne banke države A. 

 

Uporaba primernega premoženja za zavarovanje terjatev, izdanega v SPVP države C in 
hranjenega v SPVP države B, s strani  nasprotne stranke, ustanovljene v državi A, prek 
direktne povezave med SPVP v državah B in C za pridobitev posojila od nacionalne 
centralne banke države A. 
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